Förderverein **Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V.**Kulturzentrum Alte Mühle
Lohstraße 13

61118 Bad Vilbel



## Beitrittserklärung Firmen

			n Beitritt zum <b>Förd</b> t einem Jahresbeitr			ativ	e Burgfestspiele Bad Vilbel	
Außerdem unterstützen wir den Förderverein mit einer jährlichen Spende in Höhe von								
0 :	€ 250	0	€ 750	0	€ 1.500	0	€	
Laut Bescheid vom 29. Mai 2012 des Finanzamtes Friedberg können nur für Spenden Steuerbescheinigungen ausgestellt werden.								
Firma								
Vorname, Name								
Straße								
PLZ, C	rt							
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an. Die dem Antrag zugehörigen Informationspflichten gemäß Artikel 12-14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.								
Datum, Unterschrift								
Bitte füllen Sie das umseitige Lastschriftmandat aus. Vielen Dank.								
Wir wurden geworben von:								
Frei	willige Angaben:							
Tele	efon:			N	Лobil:			
Fax:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			E	-Mail:	•••••		
Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt werden können (z.B. Information zu Veranstaltungen oder zum exklusiven Vorverkaufsstart). Die Einwilligung in die Datenverarbeitung der angegebenen Daten erfolgt freiwillig. Ich kann die Einwilligung jederzeit ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.								
Datum, Unterschrift								

Förderverein Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer DE19ZZZ00001093690 Mandatsreferenz Ihre Mitgliedsnummer

Frankfurter Volksbank DE 95 5019 0000 4101 0100 10 BIC **FFVBDEFFXXX** 

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige den Förderverein Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V., Zahlungen von meinem Konto jeweils zum 1. Juni eines Jahres mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Besucherinitiative Bad Vilbel e.V. auf mein Konto eingezogene Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Firma (Kontoinnaber)					
Straße					
PLZ, Ort					
Kreditinstitut					
BIC					
IBAN	DE				
Datum, Unterschrift					

Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V. Lohstraße 13 61118 Bad Vilbel

Michael Döricht 1. Vorsitzender Tel.: 0 60 39 - 8001 50 Fax.: 0 60 39 - 8001 33

Dr. Susanne Heß 2. Vorsitzende Fax: 0 61 71 – 68 67 42 Gabi Döricht Schatzmeisterin Tel.: 0 61 01 - 407 64 16 Fax.: 0 61 01 – 55 94 30

Mail: info@foerderverein-burgfestspiele.de

Frankfurter Volksbank (BLZ: 501 900 00) Bankverbindung: Kontonummer

4101010010

BIC IBAN

FFVBDFFFXXX DE95501900004101010010 St..-Nr. VR

016 250 5015 5

474/Amtsgericht Bad Vilbel

Claus Kunzmann

Tel.: 0 61 01 - 55 93 10

Schriftführer



### Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Artikel 13 und 14 der DSGVO verpflichtet den Verantwortlichen der betroffenen Person, deren personenbezogene Daten er verarbeitet, Informationen über Art und Umfang der Datenverarbeitung bereitzustellen. Dieser Verpflichtung kommen wir mit diesem Merkblatt nach:

## 1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Förderverein Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V. gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB, E-Mail: info@foerderverein-burgfestspiele.de

#### 2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten/der Datenschutzbeauftragten:

Ein Datenschutzbeauftragter wurde nicht benannt.

#### 3. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, Beitragseinzug, Organisation von Veranstaltungen, Versendung von Informationen zu den Burgfestspielen Bad Vilbel).

Darüber hinaus können personenbezogene Daten im Zusammenhang mit vereinsbezogenen Ereignissen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins sowie ggf. in Auftritten des Vereins in sozialen Medien veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien und Onlinemedien übermittelt werden.

#### 4. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.



Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen der Berichterstattung über Veranstaltungen des Vereins veröffentlicht.

#### 5. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Der Förderverein Besucherinitiative Burgfestspiele Bad Vilbel e.V. gibt personenbezogene Daten seiner Mitglieder (Name, Adresse, ggf. E-Mail-Adresse und Telefonnummer) an die Burgfestspiele Bad Vilbel weiter, damit die Vereinsmitglieder Informationen zur jährlichen Spielzeit erhalten.

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Frankfurter Volksbank weitergeleitet.

## 6. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Bestimmte Datenkategorien werden zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv gespeichert. Hierbei handelt es sich um die Kategorien Vorname, Nachname, Funktionen im Verein. Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der Dokumentation von vereinsbezogenen Ereignissen und Erfolgen zugrunde.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

# 7. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:

- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,



- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

### 8. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht Stand: Mai 2018